
＜連絡＞
平成３１（２０１９）年度年間行事計画表を
配布しました。現時点での予定ですので、変
更になる場合があります。ご承知おきくださ
い。

中 田 亨 校長（ご退職）
校長先生は６０歳になったらいなくなっちゃんうんですか
という健気な子どもたちと、いつも熱心な先生方、そして
温かい保護者の皆さんに囲まれて教員生活をこの地で終え
られることを幸せに思います。２年間ありがとうございま
した。４月からは西保育所長として恩返しさせていただき
ます。どこかで見かけたら声をかけてください。

宮 﨑 由紀子 教諭（蘭越町立蘭越小へ）
岩内東小学校で、２年間お世話になりました。岩宇地区は、
２０年ぶりの勤務でしたが、あの頃と同じように、スポー
ツはもとより、絵画や音楽など芸術に秀でた子ども達が多
く、素敵な合唱や合奏をきくことができて嬉しかったです。
特別支援教育をはじめ、図書活動や音楽クラブ等でも多く
のお力添えをいただき、本当にありがとうございました。

相 澤 正 人 教諭（倶知安町立北陽小へ）
岩内東小学校では2年間お世話になりました。ありがとう

ございます。みんな何にでも熱心に取り組む素敵な学校に

勤務できたことをうれしく思いました。4月からは倶知安の

北陽小学校へ異動します。皆さんが更に素敵な人に成長し

てされるよう願っています。

岩 崎 志 穂 教諭（ご退職）
岩内町に来て、中央小・西小・東小と合計で１４年間お世
話になしました。『昨日できなかったことが、今日はでき
た！』その瞬間を子どもと共に、感じることができ、とて
も感動の毎日でした。特に、東小学校では、１年生の担任
を２年間持たせていただいたので、毎日キラキラする子ど
もの笑顔に癒やされました。ありがとうございました。

斉 藤 芽 以 支援員（岩内西小へ）
明るく素直な東小学校の子どもたちと一緒に学び、過ご

せた事は本当に幸せでした。算数、運動会、学芸会、何気

ない会話の一つ一つが宝物です。良き思い出をずっと忘れ

ません。東小学校のますますの発展と、子どもたちの健や

かな成長を願っています。３年間本当にありがとうござい

ました。

増 子 章 義 支援員（共和町立北辰小へ）
このたび、初任地が共和町北辰小学校に決定し、離任す

ることとなりました。皆様からは教師としてどう子供たち

に接するか、授業ではどんなことをしているか等多くのこ

とを学ばせていただきました。今後も東小で培った経験を

生かしていきたいと思っております。本当にありがとうご

ざいました。

塩 田 穂 歌 事務補（岩内町役場へ）
学校事務の仕事を通じて様々な経験をさせて頂いた事に

感謝申し上げます。児童の皆さんには、いつも元気な挨拶

をしてもらえてとても嬉しかったです。毎日、楽しそうな

子ども達の声を聞きながら充実した1年を過ごす事ができま

した。ありがとうございました。

3/20(水)『第131回卒業証書授与
式』が多くのご来賓や保護者の皆様
が見守る中行われ、45名の6年生が
小学校の学舎を立派に巣立っていき
ました。小学校生活を通して心も体
も大きく成長した６年生が、中学校
でも自分も友達も大切にしながら目

標に向
かって
更に大
きく成
長する
ことを

祈っていま
す。ご卒業
おめでとう
ございます。

体力向上にむけて
『平成３０年度全国体力・運動能力、運

動習慣等調査』結果が、岩内町ＨＰで公表
されています。（実施は小５、中２）
本校の結果は以下の通りです。

【全国平均を上回った種目】
＜男 子＞
◎握力 ◎反復横跳び ◎長座体前屈
◎ソフトボール投げ
＜女 子＞
◎握力 ◎反復横跳び ◎５０ｍ走
◎立ち幅跳び ◎長座体前屈
◎２０ｍシャトルラン

【全国平均を下回った種目】
＜男 子＞
●上体起こし
●２０ｍシャトルラン ●５０ｍ走
●立ち幅跳び
＜女 子＞
●上体起こし ●ソフトボール投げ
今年度は全校児童が体力テストを実施し、

課題を焦点化して体力向上に向けて取り組
んきました。次年度も体力向上に向け、全
校で取り組みます。


